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Ata da Sessão Ordinária do Congregação do
Instituto de Estudos en] Direito e Sociedade (IEDS),
realizada no dia 26 de janeiro de 2018, às 16 horas e
trinta minutos, na sala 25.
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Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito.às dezesseis horas e trinta

minutos, na sala vinte e cinco, reuniu-se o Congregação do Instituto do dê-Bsl!!gos eín Direito e
Sociedade, convocado por meio de e-mail. com a presença dos Senhores Conselheiros: Hirohito
Diego Athayde Arakawa; Lorena Santigo Fabeni; Micheli Pereira de Meio; Lídia Mana
Guimarães de Miranda; Amando Bona e Mana Rosa Gonçalves da Salva, sob a presidência da
Diretora-Adjunta do IEDS, professora Olinda Magno Pinheiro. Verificando o quórum, a
Presidente cumprimentou todos e deu por aberta a sessão. Ato contínuo, submeteu à apreciação a
ordem do dia. Não havendo manifestações, deu continuidade à sessão, sendo apreciados os
seguintes itens de pauta: I'. Homologação do resultado final do processo seletivo simplificado
para a contratação de professor voluntário: O professor Hirohito Diego Athayde Arakawa
apresentou o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para professor voluntário, no qual
aprovou JONATAS DOS SANTOS ANDRADE. Logo após a apresentação da documentação
referente as etapas do processo seletivo, a Congregação homologou o resultado final do processo
seletivo simplificado para professor voluntário do Instituto de Estudos em Direito e Sociedade. 2&
Formar a comissão que irá avaliar documentos referentes a progressão funcional da
professora Raimunda Regina: Nesse ponto, a Presidente apresentou os documentos constantes
no processo de número 23479.000077/2018-57, referente ao processo de progressão da docente
Raimunda Resina Ferreira Barcos. Em seguida foi formada a Comissão com os seguintes
membros: como presidente, o professor doutor CLOVES GARBOSA, lotado no Instituto de
Ciências Humanas, e como membros, o professor doutor Jorge LUAS RIBEIRO DOS SANTOS.
lotado no Instituto de Estudos em Direito e Sociedade e a professora doutora ÉDMA DO
SOCORRO SILVA MOREIRA. Com suplente foi indicado o nome do professor doutor
HERALDO ELLAS DE MOURA MONTARROYOS. Em ato continuo a comissão foi aprovada,
por unanimidade. Em seguida, a presidência agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a
sessão às dezassete horas e trinta minutos, da qual, para constar, eu, Mana Rosa Gonçalves da
Salva, Secretária Executiva do Instituto de Estudos em Direito e Sociedade, lavrei a presente ata
que, se aprovada, será assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Conselheiros, estando a
gravação integralda SessãoB
Olinda Magno Pinheiro
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